

Takto se na akcích objevuje ženská olympijská „boxerka“ Imane Khelif (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/takto-se-na-akcich-objevuje-zenska-olympijska-boxerka-imane-khelif-video

23 října, 2024



Jistě jste si všimli, jak dezinformátoři na mainstreamu srdnatě bránili Alžířana, který na pařížské Olympiádě vyhrával v ženském boxu i přesto, že měl prokazatelně chromozomy XY.

Mezitím média mimo mainstream našla mnoho indicií, které potvrzují, že celý výstup na Olympiádě byl jeden velký podvod – a to jak ze strany boxera, tak zřejmě i ze strany samotného Alžířska.

Mezitím mainstream jednotně najel na propagandu a prezentoval boxera jako ženu, přičemž oslavoval i jeho nekalé vítězství.

A co se podařilo skutečným investigativcům zjistit? Například to, že rodný list, na jehož základě byl vydán i ženský pas, byl boxerovi vystaven až v jeho 19 letech.

Co se tedy stalo s jeho rodným listem vydaným po narození?

Tomu, že je muž, napovídalo i jeho opakované dovolávání se islámu a Alláha. Pokud by byl skutečně věřící muslimka – žena, nechodil by NIKDY na veřejnosti nezahalený.

Khelif si však bez problémů odložil helmu, aniž by ji nahradil jinou pokrývkou hlavy a neměl problém ani odhalit nohy, což je u věřících muslimek nepřipustné (na OH měly muslimky povoleny k šortkám dlouhé legíny).

Ovšem vydávat se před káfiry za ženu není nic proti islámu, který přímo nabádá k tomu, aby muslimové před bezvěrci lhali.

Také přivítání, jakého se mu v jeho rodné zemi dostalo, by se nikdy žádná žena nedočkala.

Zcela nepřipustné by pro hluboce věřící muslimku bylo vítat se s cizími muži tak, jak je patrné z nedávno natočeného videa, kde se navíc Khelif objevil v mužském outfitu:

Olympic women's boxer Imane Khelif attends an event wearing a 'masculine' suit.

The Algerian boxer sparked a gender row during the Paris Olympics with claims she was ineligible to compete as a woman. pic.twitter.com/XcntyzZ5Xo

— Oli London (@OliLondonTV) [October 22, 2024](#)

„Vypadá jako muž. Chodí jako muž. Potřásá si rukama jako muž. To je muž,“ komentoval jeden uživatel pod videem. Další řekl: „Je to jako dětská pohádka ‚Císařovy nové šaty‘. Každý to vidí, ale každý se chová, jako by to tam nebylo.“

Západní establishment to vidí úplně jinak. „Trans“ a „intersex“ jsou stejně trendy. S Khelifem se dokonce již zachází jako s novým modelem! Vogue byl nadšený z jeho vystoupení na milánském týdnu módy:

Imane Khelif makes public appearance, 6 weeks after winning gold at the Olympics.

The boxer, who was embroiled in a scandal over eligibility to compete in women's boxing, attended the Bottega Veneta fashion show during Milan Fashion Week.

pic.twitter.com/jzHvWXA99s

— Oli London (@OliLondonTV) [September 22, 2024](#)

V boxu mezitím rozvíjí profesionální kariéru. Lze očekávat, že v jeho šlépějích půjdou další muži, takže za 4 roky již možná v ženském boxu na Olympiádě ani žádnou ženu nenajdeme, natož pak v soutěžích profesionálek.

A co se stane, pokud se najdou silnější muži, kteří Khelifa z jeho ženského prvenství vyřadí? Stále má nabídky v modelingu, kde jsou dnes jedinci, kteří se hlásí k LGBTQIA, velmi žádaní.

Nakonec je možné, že ho uvidíme třeba i v nějaké soutěži Miss. Vždyť biologičtí muži dnes soutěží i o ženské korunky krásy – a stále častěji s úspěchem...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]